Cista potreba pracovnikov
R poget robotnikov Q

Q objem vyroby /Sk/ R=
Fe efektivny fond /h/ Fe . Pp

Pp produktivita prace Sk/h

Met6éda normohodin
Nh  potreba normohodin Nh
Fe efektivny fond /h/ R=

k  koeficient Fe . k

Metdda noriem obsluhy

D posetdni

Z potet zmien péas dia D.Z.H.No
H dizka zmeny /h/ R=

No norma obsluhy Fe

Fe efektivny fond /h/

Met6da obsluhovanych miest

D pocetdni

Z potet zmien péas dia D.Z.H.Mo
H dizka zmeny /h/ R=

Mo pcet obsluh. miset Fe . Mp
Mp pcet miest obsluh. na 1 rob.

Fe efektivny fond /h/



